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Handling 2019 nr 20 

 

Valberedningens förslag till val vid kommunfullmäktiges sammanträde  
den 21 februari 2019 
 

Till Göteborgs kommunfullmäktige 

I särskilda skrivelser har Douglas Thorén, Adam Agerbrink, Carl-Åke Ahlqvist, 
Emma Stadenfeldt, Linus Liljeqvist, Nils-Olof Karlsson, Pontus Fransson, Johan 
Marzelius, Mathias Wrångelin, Anneli Rhedin, Emanuel Vestberg, Ulf Boström, 
Henrik Eriksson, Mariette Risberg, Agneta Danielsson, Pia Nyström, befattningar som 
anges i punkterna 1–17 nedan. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige med godkännande av  
avsägelserna beslutar: 
 

1. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt istället för Douglas Thorén (M) för tiden 
t o m 2019 utse Anita Esping (M). 

2. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Adam Agerbrink (M) för tiden  
t o m 2019 utse Arne Lernhag (M). 

3. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Carl-Åke Ahlqvist (M) för tiden  
t o m 2019 utse Emma Karlsson (M). 

4. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Emma Stadenfeldt (M) för tiden 
t o m 2019 utse Yvonne Rundqvist (M).  

5. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Linus Liljeqvist (M) för tiden  
t o m 2019 utse Zagros Hama (M). 

6. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Nils-Olof Karlsson (M) för tiden 
t o m 2019 utse Mathilda Stenhoff (M). 

7. Till medborgarvittne i stället för Pontus Fransson (KD) för tiden t o m 2022 utse 
Beryl Andreasson (KD). 

8. Till ledamot i styrelsen för stiftelsen Sjömanskyrkan i Göteborgs stift i stället för 
Johan Marzelius (M) för tiden t o m 2019 utse Christina Backman (M). 

9. Till ledamot i styrelsen för stiftelsen Dalheimers donation i stället för Mathias 
Wrångelin (M) för tiden t o m 2019 utse Eva Blomqvist (M). 

10. Till förste ersättare i kulturnämnden i stället för Anneli Rhedin (M) för tiden t o m 
2019 utse Carina Ridenius (M). 

11. Till ledamot i SDN Askim-Frölunda-Högsbo i stället för Emanuel Vestberg (M) 
för tiden t o m 2019 utse nuvarande förste ersättaren Tomas Karlsson (M). Till ny 
förste ersättare för samma tid utse Bobby Gosh (M). 

12. Till fjärde ersättare i idrotts- och föreningsnämnden i stället för Ulf Boström (D) 
för tiden t o m 2019 utse Lars-Göran Ahlqvist (D). 
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13. Till revisor i stadsrevisionen i stället för Henrik Eriksson (D) för tiden t o m 2019 
utse Berndt Karlsson (D). 

14. Till ledamot i stadsrevisionens revisorskollegium i stället för Henrik Eriksson (D) 
för tiden t o m 2019 utse Tom Heyman (D). 

15. Till andre ersättare i samordningsförbundet Göteborg (interimistiskt) i stället för 
Mariette Risberg (D) för tiden t o m 2019-06-30 utse Kjell Larsson (D). 

16. Till ledamot i kulturnämnden i stället för Agneta Danielsson (D) för tiden t o m 
2019 utse Anders Vedin (D). 

17. Till medborgarvittne i stället för Pia Nyström (D) för tiden t o m 2022 utse Tina 
Cannerheim (D). 
 

__________ 
 
Gustav Landström har avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i park- och naturnämnden. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
18. Avsägelse från Gustav Landström (V) från uppdraget som tredje ersättare i park- 

och naturnämnden godkänns. 
 

___________ 
 
Karl Robbjens har flyttat varför val erfordras avseende det uppdrag som anges i punkt 
19 nedan. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
19. Till elfte ersättare i SDN Angered i stället för Karl Robbjens (SD) för tiden t o m 

2019 ute Johan Lindeson (SD). 
 
___________ 
 
Kommunfullmäktige har att utse ledamöter och ersättare avseende de uppdrag som 
framgår av punkt 20–23 nedan. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
20. Till ledamot i styrelsen för Wahlqvist-Andahls stiftelse för tiden t o m 2021 utse 

Eva Blomqvist (M). 
21. Till ledamöter i Bohuskustens vattenvårdsförbund för tiden från förbundsmöte 

2019 intill slutet av förbundsmöte 2020 utse Mats Brodefors (M) och Gertrud 
Ingelman (V). 

22. Till ledamöter Göta Älvs vattenvårdsförbund för tiden från förbundsmöte 2019 
intill slutet av förbundsmöte 2020 utse Johan Löfgren (M) och Gertrud Ingelman 
(V) samt Josefin Lundberg Abrahamsson (-). 

23. Till ledamöter i Per och Alma Olssons fond för tiden t o m 2021 utse Per Nyström 
(M) och Mikael Wallgren (V). 

 
__________ 
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Kommunfullmäktige har vid sammanträde den 22 november 2018, § 18 fattat beslut 
om inträdesordning beslut om inträdesordning för ersättarna i kommunstyrelsen och 
vid sammanträdet den 31 januari 2019, § 5 fattades ett kompletterande beslut avseende 
ersättare för S och D. Fullmäktige har nu att fatta beslut om inträdesordning gällande 
ersättare för S. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
24. I andra hand beträffande ledamot för S inträder ersättare för MP och i tredje hand 

ersättare för V. 
 
____________ 
 
Kommunfullmäktige beslutade vid sammanträde den 20 december 2018, § 10 om 
inträdesordning för ersättarna i stadens nämnder. Fullmäktige har nu att fatta 
kompletterande beslut avseende ersättare för S i stadens nämnder. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
25. I andra hand inträder beträffande ledamot för S ersättare för MP, V och FI i nu 

nämnd ordning. 
 
__________ 
 
Kommunfullmäktige beslutade vid sammanträde den 20 december 2018, § 10 att utse 
ledamöter, ersättare, revisorer och revisorsersättare i respektive Samordningsförbundet 
Göteborg Centrum, Samordningsförbundet Göteborg Hisingen, Samordningsförbundet 
Göteborg Nordost och Samordningsförbundet Väster för tiden 2019-01-01—06-30. 
Vid sammanträdet utsågs även för samma tid en interimistisk styrelse i 
Samordningsförbundet Göteborg som 2019-07-01 övertar verksamhetsansvaret från 
nuvarande samordningsförbund. De nuvarande förbundens uppdrag sträcker sig fram 
till dess de har fullgjort sina åtagande att likvidera respektive förbund. Dock längst till 
2019-09-30. Mandatperioden för de nuvarande förbunden behöver således förlängas  
t o m 2019-09-30. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
 
26. Mandatperioden för ledamöter, ersättare, revisorer och revisorsersättare i 

respektive Samordningsförbundet Göteborg Centrum, Samordningsförbundet 
Göteborg Hisingen, Samordningsförbundet Göteborg Nordost och 
Samordningsförbundet Väster förlängs t o m 2019-09-30. 
 

___________ 
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Göteborgs Stadshus AB, BRG – Business Region Göteborg AB, Göteborg & Co AB,  
Förvaltnings AB Framtiden, Göteborg Energi AB, Göteborgs Hamn AB, 
Göteborgs Kollektivtrafik AB, Higab AB med dotterbolag håller årsstämma under 
första halvåret 2019. Kommunfullmäktige skall utse styrelserna i de  
kommunala bolagen med dotter- och dotterdotterbolag. 
 

Med anledning härav föreslår valberedningen att kommunfullmäktige beslutar: 

27. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter i de kommunala 
bolagen för tiden från årsstämma 2019 intill slutet av årsstämma 2020 utse de 
personer som anges i Bilaga A-H.  

28. I styrelser med sju eller fler ledamöter väljer styrelsen ordförande, 1:e vice 
ordförande och 2:e vice ordförande. 

29. De utsedda suppleanterna ska med i punkt 30 angivna undantag anses valda och 
inträda i den ordning som anges i valberedningens förslag. 

30. De utsedda suppleanterna ska med nedan angivna undantag anses valda att inträda 
i den ordning som det upptagits i valberedningens förslag. 
Vid förfall för ordinarie ledamot skall, om inte i lag eller författning annat anges i 
dennes ställe; 
i första hand  
inträder suppleant vald för samma politiska parti som den ordinarie ledamoten, 
i andra hand 
inträder beträffande ledamot för S suppleant för MP, V och FI i nu nämnd ordning  
inträder beträffande ledamot för M suppleant för L, C, KD, D, S, MP, V och FI 
och i nu nämnd ordning,  
inträder beträffande ledamot för L suppleant för M, C, KD, D, S, MP, V och FI i 
nu nämnd ordning, 
inträder beträffande ledamot för KD suppleant för C, L och M i nu nämnd ordning, 
inträder beträffande ledamot för C, suppleant för KD, L, M, D, MP och S i nu 
nämnd ordning, 
inträder beträffande ledamot för V suppleant för MP, FI, S, L, C, M, KD i nu 
nämnd ordning, 
inträder beträffande ledamot för MP suppleant för V, FI, S, L, C, KD, M och D i 
nu nämnd ordning, 
inträder beträffande ledamot för FI suppleant V, MP, S, L, C, KD och M  
i nu nämnd ordning.  

 _________  
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Grefab, Gryaab samt Renova AB med dotterbolag håller årsstämmor under första  
halvåret 2019. 
 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

31. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter för tiden från 
årsstämma 2019 intill slutet av årsstämma 2020 utse de personer som anges i 
Bilaga I. 

__________ 

Stadsrevisionen har upphandlat revisionsbolag för de kommunala bolagen. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

32. Till revisor / revisionsbolag för granskning av räkenskapsåren 2019–2022 föreslå 
de revisionsbolag som anges för varje bolag: 

 

Revisionsbolag Ernst & Young 
Göteborgs Stadshus AB, Göteborg Energi AB, Göteborg Energi Nät AB, Göteborg 
Energi GothNet , Ale Fjärrvärme AB, Göteborg Energi Gasnät AB, Sörred Energi AB, 
Göteborg Energi Din El AB, Göteborg Energi Backa AB, Göteborgs Hamn AB, 
Scandinavian Distripoint AB, Göteborgs Kollektivtrafik AB, GS Buss AB, GS 
Trafikantservice, Göteborgs Spårvägar AB, Gryaab AB, Göteborgsregionens 
Fritidshamnar AB, Renova AB, Renova Miljö AB, Kungälvs Transport AB, Fastighets 
AB Rödingen, Business Region Göteborg AB, Göteborg & Co AB, Got Event AB, 
Göteborgs Stadsteater AB, Liseberg AB, Hotell Liseberg Heden AB, Liseberg Gäst 
AB, AB Liseberg Skår 40:17, Försäkrings AB Göta Lejon, Göteborgs Upphandlings 
AB, Göteborgs Stads Leasing AB. 
 

Revisionsbolag PriceWatershouseCoopers 

Boplats Göteborgs AB, Förvaltnings AB Framtiden, Framtiden Byggutveckling AB, 
Bostads AB Poseidon, Familjebostäder AB, Gårdstensbostäder AB, Göteborgs Stads 
Bostads AB, Fastighetsbolaget Bredfjäll AB, Göteborgs Egnahems AB, Bygga Hem i 
Göteborg AB, Störningsjouren AB, Higab AB, Fastighets AB Rantorget, Förvaltnings 
AB GöteborgsLokaler, Göteborgs Stads Parkerings AB, Älvstranden Utveckling AB 
Norra Älvstranden Utveckling AB, Södra Älvstranden Utveckling AB inklusive 
dotterbolag. 
___________ 

Göteborg den 18 februari 2019 

Kommunfullmäktiges valberedning 

 

 

Jonas Attenius 

   Christina Hofmann 
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Familjebostäder i Göteborg AB 

Ledamöter 

1. Magnus Nylander (M) 

2. Thomas Edin (S) 

3. Christian Larsson (V) 

4. Karin Lindberg (D) 

5. Ulf Lindh (L) 

6. Carolina Bruseman (MP) 

7. Mai-Britt Wilhelmsson (S) 

Suppleanter 

1. Christina Svanberg (M) 

2. Jim Tellefsdal (S) 

3. Stina Svensson (FI) 

Lekmannarevisorer 

1. Lars Lindblom (M) 

2. Torbjörn Rigemar (S) 

Lekmannarevisorssuppleanter 

1. Susanne Zetterberg Jensen (M) 

2. Birgitta Adler (S) 
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